

Detectado error en la información publicada sobre finalización del plazo de exposición y presentación de documentación requerida al adjudicatario del contrato de "Control de calidad de las aguas de consumo humano de la ciudad de Haro y control de la legionelosis en las instalaciones municipales", se rectifica de la siguiente manera:

- Donde dice: "finalizando el plazo de exposición y presentación de documentación requerida al adjudicatario el 11 de noviembre de 2.008".
- Debe decir: "finalizando el plazo de exposición y presentación de documentación requerida al adjudicatario el 14 de noviembre de 2.008".